

Z Á P I S N I C A

z II. zasadnutia OBECNÉHO ZASTUPITELSTVA v Č e r e n ě a n o c h konaného dňa 12. 3. 2015.

Prítomní : Vid' prezenčná listina

Program: 1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ
3. Rôzne: a) Schválenie VZN č. 1/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce.
b) Schválenie rozpočtu na rok 2015 a výhľady na roky 2016 a 2017.
c) Žiadosť od firmy DOXXbet Žilina – umiestnenie stávkového terminálu v pohostinstve.
d) Žiadosť p. Hrabovského o odkúpenie materskej škôlky.
e) Vyjadrenie sa k žiadosti p. Kosku.
f) Žiadosť p. Kurekovej o výrub líp pred jej rodinným domom.
g) Predloženie ponúk na uzavretie poisťnej zmluvy na požiarne auto Iveco Daily.
h) Oboznámenie s výsledkom kontroly zo Sociálnej poisťovne.
4. Ukončenie

K bodu 1/ Starostka obce Bc. Zuzana Študencová privítala poslancov OZ, kontrolórku obce Ing. Oľgu Fabovú čím zároveň skonštatovala, že OZ Čerenčany je uznášaniaschopné. Za zapisovateľku bola navrhnutá pracovníčka OÚ Miroslava Škorňová, za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ivan Hulina a Ivan Vengrín.

K bodu 2/ Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ:
Uznesením č. 1/1/204 boli brané na vedomie výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva ako aj vystúpenie novozvoleného starostu, zároveň sa skonštatovalo, že novozvolená starostka ako aj poslanci OZ zložili zákonom predpísané sľuby.
Uznesením č. 2/1/2014 bol poverený poslanec Bc. Ján Drugda zvolávaním a vedením zasadnutí OZ.
Uznesením č. 3/1/2014 bol poverený poslanec Bc. Ján Drugda zastupovaním starostky obce,
Uznesením č. 4/1/2014 sa zriadili komisie OZ a zároveň sa zvolili predsedovia a členovia komisií.
Uznesením č. 5/1/2014 bola určená a schválená náplň práce komisií OZ.
Uznesením č. 6/1/2014 bol určený mesačný plat starostke obce.
Uznesením č. 7/1/2014 bol schválený rokovací poriadok OZ v obci Čerenčany.
Uznesením č. 8/1/2014 bolo schválené preplatenie nevyčerpanej dovolenky doterajšej starostky obce na základe jej žiadosti.

K bodu 3/ a) Schválenie VZN č. 1/2015 obce Čerenčany o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce Čerenčany .

Vyjadrenia poslancov: Súhlasíme s VZN o poskytovaní dotácií.

Návrh na uznesenie č. 9/2/2015: OZ schvaľuje VZN č. 1/2015 obce Čerenčany o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce Čerenčany

Hlasovanie poslancov:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

b) Schválenie rozpočtu na rok 2015 a výhľady na roky 2016 a 2017.
Na základe stretnutia členov finančnej komisie a poslancov OZ bol navrhnutý na schválenie rozpočet na rok 2015 ako aj výhľad na roky 2016 a 2017 a zároveň poslanci OZ súhlasia s neuplatňovaním programovej štruktúry v rozpočte obce na rok 2015:

Bežné príjmy: 105 501 eur
Kapitálové príjmy: 0 eur
Finančné príjmy: 0 eur
Spolu príjmy: 105 501 eur

Bežné výdavky: 84 480 eur
Kapitálové výdavky: 5 000 eur
Finančné operácie: 3 600 eur
Výdavky spolu: 93 080 eur

Zmena oproti návrhu rozpočtu na rok 2015 bola v bežných príjmoch v položke príjmy zo štátneho rozpočtu – voľby, kde sa navýšila suma o 520 € a v položke transfer od recyklačného fondu bola upravená položka na 100 €. Celkové bežné príjmy spolu: 105 501 €.

Vo výdavkoch nastala zmena v mzdách ako aj v odvodoch, ktoré sa museli navýšiť o 5700 eur (odstupné + odvody odchádzajúcej starostke obce), navýšenie o 2178 € bola aj v položke tovary a služby, navýšenie o 480 € v položke civilná ochrana, navýšenie o 2000 € v položke ochrany prírody a krajiny, položka bývanie a občianska vybavenosť pre rozvoj obcí bolo rozdelené na 2500 € a pre verejné osvetlenie boli znížené výdavky na 1500 €. V položke transfery ZOSZCH a Čerienka bolo navýšenie o 350 €, v kultúrnych službách zníženie o 480 €, v náboženských službách bolo zníženie o 690 €. Bežné výdavky tak boli upravené na 84 480 €, kapitálové výdavky a finančné operácie sa nemenili. Celkové výdavky spolu: 93 080 €.

Vyjadrenia poslancov: Súhlasíme s navrhnutým rozpočtom.

Návrh na uznesenie č. 10/2/2015: OZ schvaľuje rozpočet na rok 2015 a výhľad na roky 2016 a 2017, a zároveň v súlade s § 4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p. súhlasí s neuplatňovaním programovej štruktúry v rozpočte Obce Čerenčany na rok 2015.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5 **Proti:** 0 **Zdržal sa:** 0

c) Prenajíateľ Pohostinstva v Čerenčanoch p. Ladislav Rábely doručil na Obecný úrad Žiadosť od spoločnosti DOXXbet s.r.o. so sídlom Kálov 356, Žilina o umiestnenie stávkového terminálu v jeho prevádzke. Touto cestou žiada starostku obce ako aj poslancov OZ o vyjadrenie sa.

Vyjadrenia poslancov: Sme za umiestnenie stávkového terminálu.

Návrh na uznesenie č. 11/2/2015: OZ schvaľuje umiestnenie a prevádzkovanie stávkového terminálu v Pohostinstve v Čerenčanoch pre DOXXbet, s.r.o. so sídlom Kálov 356, Žilina

Hlasovanie poslancov:

Za: 5 **Proti:** 0 **Zdržal sa:** 0

d) Dňa 20. 1. 2015 bola na Obecný úrad v Čerenčanoch doručená žiadosť o odkúpenie areálu bývalej Materskej škôlky v Čerenčanoch od p. Jána Hrabovského z Rimavskej Soboty. Jeho navrhovaná orientačná cena by bola 28 000 eur. Počas minulého volebného obdobia bola znalcom Ing. Zorvanom v roku 2013 ohodnotená stavba aj s príslušenstvom na 49 000 eur. Predajom tejto nehnuteľnosti sa uvažovalo o vyrovnaní záväzkov voči banke a vysporiadaný pozemkov na ul. Novej pod cestnú komunikáciu. Poslanci OZ uznesením č. 37/15/2013 schválili zámer obce na odpredaj nehnuteľného majetku obce a uznesením č. 40/16/2013 schválili podmienky obchodnej verejnej súťaže na odpredaj tohto nehnuteľného majetku. Tiež boli informácie zverejnené na web stránke obce ako aj v úradnej tabuli. Záujemca o kúpu tohto majetku sa však nenašiel.

Vyjadrenia poslancov: OZ opätovne prehodnotí predaj tohto majetku, tiež sa prehodnotí aj v jednotlivých komisiách a potom sa rozhodne.

e) Dňa 26. 1. 2015 doručil na Obecný úrad v Čerenčanoch p. Miroslav Koska z Rimavskej Soboty sťažnosť na firmu Albema s.r.o., sídlom P. Dobšinského 1544/3 Rimavská Sobotka, ktorá má prevádzku servisu motorových vozidiel hneď vedľa jeho pozemku. V liste sa p. Koska sťažuje na neustále poškodzovanie úžitkových ovocných stromov, kríkov, posadených plodových rastlín v záhrade, uskladneného krmiva, znečisťovania ovzdušia touto prevádzkou. Tiež v liste uvádza, že sa snažil skontaktovať aj s majiteľom f. Albema, ale on stretnutie odmietol. Touto cestou žiada obec

Čerenčany ako aj komisie, aby podrobne preverili rozsah činnosti spoločnosti Albema. Zároveň uvádza, že vyjadruje nesúhlasné stanovisko k vybudovanie administratívnej budovy v tomto areály, z dôvodu obáv ďalšieho zhoršovania hlavnej funkcie územia, ktorou je bývanie, s dôrazom na zachovanie záhrad, zelene, kultúrneho dedičstva tejto obce.

Na obecný úrad Čerenčany bolo doručené dňa 22.2.2015 ďalšie vyjadrenie susedov firmy Albema. Na základe uvedenej sťažnosti požiadala starostka o vyjadrenie riaditeľa reedukačného centra Čerenčany Mgr. Gabriela Bodnára dňa 24.2.2015. Starostka obce na požiadanie firmy Albema osobne prišla na tvar miesta. Starostka obce s vybraným poslancom OZ neohlásene navštívila prevádzku firmy Albema v Čerenčanoch. Na základe tohto posledného zistenia vydá Obec rozhodnutie k uvedenej sťažnosti pána Kosku.

f) V júli 2014 doručila p. Mária Kureková na Obecný úrad v Čerenčanoch žiadosť o súhlas k výrubu 3 stromov – líp. Ako dôvod žiadosti uvádzala narušenie statiky domu a spôsobenie trhlín – prasklín po vonkajších a vnútorných stenách. Ako dôkazný materiál priložila fotodokumentáciu, kde pri výkope kanalizačnej prípojky odfotili korene líp. Zároveň v žiadosti uviedla, že pri negatívnej odpovedi bude žiadať náhradu za škody na dome prostredníctvom právnej pomoci. Zo zápisu zo stretnutia komisie pre životné prostredie, ktoré sa konalo 6.8.2014 bol daný návrh, aby sa odstránila najbližšia lípa pri nehnuteľnosti, no na podnet poslanca OZ sa dohodlo, že túto vec bude posudzovať aj obecné zastupiteľstvo.

Vyjadrenia poslancov: Poslanci nesúhlasia s výrubom týchto troch líp. V prípade ďalšieho riešenia sporu bude potrebné dať urobiť odborný statický posudok.

Návrh na uznesenie č. 12/2/2015: OZ neschvaľuje výrub troch líp pred rodinným domom p. Kurekovej.

Hlasovanie poslancov:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

g) Dňa 19. 1. 2015 sme uzavreli Darovaciu zmluvu so Slovenskou republikou v zastúpení MV SR o bezplatnom prenechaní cestného motorového vozidla IVECO DAILY vrátane príslušenstva pre našu obec. V zmluve je uvedené, že motorové vozidlo je určené na zabezpečenie plnenia úloh preneseného výkonu štátnej správy na úseku ochrany prírody a pozemných komunikácií. Zároveň nám oznámili, že nás navštíví poverený príslušník HaZZ z Krajského riaditeľstva, ktorý vykoná administratívne činnosti potrebné na odhlásenie motorového vozidla za osobitnej evidencie služobných vozidiel MV SR. Pred týždňom k nám prišiel a zobral nám z vozidla evidenčné číslo a osvedčenie o evidencii vozidla. Po vykonaní odhlásenia nám bude doručené osvedčenie o evidencii vozidla, s ktorým pôjdeme prihlásiť vozidlo na Dopravný inšpektorát. Zároveň nám oznámil, že je potrebné, aby sme si uzatvorili na toto vozidlo povinnú zákonnú poisťku prípadne aj havarijnú poisťku. Starostka obce dala vypracovať v rôznych poisťovniach kalkuláciu na poisťku. PZP je v týchto poisťovniach od 130 eur do 600 eur, havarijná poisťka je od 600 eur do 1500 eur.

Vyjadrenia poslancov: Poslanci OZ súhlasia s uzatvorením PZP na Iveco Daily. S uzatvorením havarijné poistenie na uvedené vozidlo, na tomto zasadnutí nebolo rozhodnuté.

Informácie starostky obce:

h) Bol prerokovaný výsledok kontroly zo Sociálnej poisťovne na Obecnom úrade. Kontrola bola zameraná na odvody poisťného na sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie ako aj na kontrolu plnenia povinností zamestnávateľa podľa zákona č. 461/2003 Z.z. o sociálnom poistení v z.n.p. Podľa Protokolu nám bola vyrúbená pokuta v celkovej 106,60 eur. Pracovník, ktorý nám spracúva tieto mzdy, si priznal chybu a je ochotný pokutu vo výške 45,00 € kompenzovať.

Ukončenie: Starostka obce poďakovala poslancom a prítomným za účasť na zastupiteľstve a zasadnutie ukončila.

Overovatelia: Ivan Hulina

Ivan Vengrin

Bc. Zuzana Študencová
starostka obce